
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DE 06 DE JUNHO DE 2022 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ.  Aos seis dias do mês de junho do ano de 
dois mil e vinte e dois, no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins 
Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a nona sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Juquiá. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos seguintes vereadores. ADEMIR MUNIZ LEITE, CARLOS 
CESAR DE OLIVEIRA, FABIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, GLEYDSON DE 
GODOY JORGE, JORGE RILDO DE OLIVEIRA, JOSÉ ANTONIO FREIRE, 
LAZARO ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS, MATHEUS BEZERRA SANCHES DO 
AMARAL, NAZEM JAZE, ROBERTO DE SOUSA ALVES e TEOBALDO DA 
COSTA BARREIROS. Havendo número legal e em nome de Deus o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da 9ª sessão ordinária, com a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada no livro de Salmos 40.1. Vereador JOSÉ 
ANTONIO FREIRE solicitou um minuto de silencio pelo falecimento dos 
munícipes. Um Minuto de silêncio. Presidente da Câmara Fabiano dos 
Santos disse, peço ao primeiro secretário que faça a LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, Requerimento verbal do Vereador José Antonio Freire 
solicitando a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, aprovado o 
requerimento verbal, Ata em Discussão e em Votação, APROVADA a ata da 
sessão anterior. Leitura das INDICAÇÕES Nº 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 e 
34/2022 serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Leitura do 
REQUERIMENTO Nº 08/2022 Aprovados por unanimidade será 
encaminhado para ao setor competente. Leitura do PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 03/2022 “Autoriza os Vereadores da Câmara Municipal de 
Juquiá a participarem do 5º CONEXIDADES, Tema: O Brasil que a Nação 
deseja que será realizada no município do Guarujá - SP, de 7 a 11 de junho de 
2022”. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N.º 02/2022 QUE APROVA AS CONTAS ANUAIS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE JUQUIÁ REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2019. Presidente da 
Câmara Fabiano dos Santos disse, em discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo passo a palavra ao Relator da Comissão de Economia Vereador 
JORGE RILDO DE OLIVEIRA que tem 20 minutos e os demais 15 minutos se 
quiserem discutir o projeto. Com a palavra o Vereador JORGE RILDO DE 
OLIVEIRA que disse Boa noite a todos e relato novamente que sou favorável 
as contas do Ex Prefeito, entendo que no lugar dele faria a mesma coisa, esse 
é o meu relato e o meu entendimento.  Com a palavra o Vereador JOSÉ 
ANTONIO FREIRE que disse Senhor presidente também quero fazer parte 
dessa fala e dizer que essa gestão a gente tem que parabenizar o Ex Prefeito 
Renato Soares, é mais uma prova daquelas que acabamos de aprovar as 
contas de 2018 que veio com dificuldades, as contas vieram rejeitadas e nós 
aprovamos, essa é uma das provas que a gestão se aperfeiçoou e esta aqui 
aprovada pelo Tribunal de Contas, muitas coisas as pessoas pensam que 
Vereador esta aqui aprovando conta de prefeito porque é amigo ou deixa de 
ser amigo, mais isso se chama perfeição, carinho, dedicação com o dinheiro 



publico assim foi feito a gestão de Renato Soares, por isso que hoje aqui quero 
parabenizar, que Deus abençoe, parabéns pela sua equipe que fez acontecer 
isso, e sozinho você não chegava a lugar nenhum, parabéns a todo 
Secretariado, Chefe de Gabinete, pessoas que fizeram parte da sua 
Administração que veio acontecer e hoje nos temos o privilegio de estar aqui 
aprovando as suas contas, parabéns Prefeito. Presidente da Câmara 
Fabiano dos Santos disse, indago ao senhor Ex Prefeito se quer fazer uso da 
fala, não. Votação Nominal, 11 votos favoráveis, Aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou os trabalhos da sessão da qual lavrou se a 
presente Ata que após ser lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretário. 
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